


























T 088-1205020
info@landelijkmeldpuntzorg.nl
www.landelijkmeldpuntzorg.nl

 onzichtbaar voor aanmelder  29 juni 2023 9:32
Reactie ontvangen van burger op brief met triagebesluit. In WPM zie ik dat die inderdaad 22-6-2023 verzonden is.
Melding is in behandeling voor wat betreft klachtenregeling, niet op inhoud van de klacht. Dhr is het daar niet mee
eens. 
Mail naar burger dar we zijn bericht doorsturen naar de toezichthoudende afdeling en door naar DIV. Daarna
velden IGJ ingevuld en call afgesloten.

Mailimport LMZ, Mailimport 28 juni 2023 9:05
Sender: @ .nl
Date sent: Jun 28, 2023 9:05 AM
To: info@landelijkmeldpuntzorg.nl
Subject: Re: 

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 12/45
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Mailimport LMZ, Mailimport 7 juni 2023 16:21
Sender: @ .nl
Date sent: Jun 7, 2023 4:20 PM
To: info@landelijkmeldpuntzorg.nl
Subject: Re: 

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 16/45
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Reden voorleggen
Mogelijk is er sprake van een onzorgvuldige klachtenregeling
ZA heeft in in 2015 een aanwijzing ontvangen van de IGJ (i.o.). in 2017 zou Medidental aan alle verbeterpunten
voldaan hebben. Ik kan het rapport alleen niet vinden op onze website. 
Iom TI: voorleggen zodat het Meldpunt de kwestie kan beoordelen. De TA moet als praktijk zelf + iedere
werknemer van de praktijk moet aangesloten zijn voor een klachtenregeling.

Intentie/verwachtingen: 
Zie e-mail  van 20 mei 2023.
Dhr geeft hierin aan erkenning te willen. Voorkomen dat anderen zich hier nog laten behandelen. Dhr wil
schadevergoeding en heeft een voorstel gedaan aan ZA. Onduidelijk wat er aan verwachtingsmanagement is
gedaan, hier niets over teruggevonden in call. 

Mailimport LMZ, Mailimport 20 mei 2023 9:17
Sender: @ .nl
Date sent: May 20, 2023 9:15 AM
To: info@landelijkmeldpuntzorg.nl
Subject: Re: 

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 22/45
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 onzichtbaar voor aanmelder  19 mei 2023 16:58
Dhr. stuurt aanvullende informatie over zijn klacht, maar niet antwoord op de vragen die nog nodig waren om de
melding voor te leggen. I.o.m.  stuur ik nog een keer de meldmail met wat explicieter het verzoek de vragen
te beantwoorden. 

Status: WORB_IT
DT: 1 week

Mailimport LMZ, Mailimport 16 mei 2023 13:06
Sender: @ .nl
Date sent: May 16, 2023 1:05 PM
To: info@landelijkmeldpuntzorg.nl
Subject: Re: 

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 25/45
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" @ .nl> schreef op 9 mei 2023 10:22:

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 29/45
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Mailimport LMZ, Mailimport 9 mei 2023 10:22
Sender: @ nl
Date sent: May 9, 2023 10:22 AM
To: info@landelijkmeldpuntzorg.nl
Subject: Re: 

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 32/45
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n.b. Ik heb van alles uiteraard mails, documenten, etc. Dat zijn echter zoveel bijlagen dat ik dat nu niet bijsluit. Als
u iets wilt zien dan kan ik u alles sturen wat u wilt. Of gewoon alles :)

@ .nl> schreef op 1 mei 2023 14:02:

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 33/45

E-mail reeds in bezit verzoeker

E-mail reeds in bezit verzoeker

5.1.2.e

5.1.2.e 5.1.2.e

E-mail reeds in bezit verzoeker
5.1.2.e











Mailimport LMZ, Mailimport 1 mei 2023 13:49
Sender: @ .nl
Date sent: May 1, 2023 1:48 PM
To: info@landelijkmeldpuntzorg.nl
Subject: Re: 

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 38/45
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 onzichtbaar voor aanmelder  1 mei 2023 13:11
Ik wil dhr. terugbellen om voorleggen te bespreken en stramien uit te vragen, maar we hebben geen tel. van dhr.
Ik stuur hem een terugbelverzoek.

Indien dhr. terugbelt: openstaande vragen stellen (zie actieveld), voorlegproces uitleggen, stramien aanvullen en
voorleggen.

Worb-IT, DT 1 week

 onzichtbaar voor aanmelder  1 mei 2023 12:23
Samenvatting
Dhr. vertelt dat hij geen klacht in kan dienen bij Medidental te Haarlem. De tandartspraktijk geeft op hun website
aan dat dhr. met zijn klachten bij TIP terecht kan. Uit de administratie van TIP blijkt echter dat de TA-praktijk niet
is aangesloten bij het KNMT; dhr. stuurt een kopie van deze e-mail van TIP mee. Dhr. heeft meermaals contact
gehad met de TA over waar zij aangesloten zijn. Gedurende deze contacten heeft de TA zijn website aangepast
en vermeldt deze nu dat de praktijk via tandarts  aangesloten is bij het KNMT. Dhr. geeft aan dat dit zijn
tandarts niet is en ook geen klacht heeft over hem, maar over de zorgaanbieder. (Extra (dus geen info van
burger): op Company Info staat deze persoon ook niet vermeld onder deze praktijk). Dhr. vertelt tot slot dat hij
inmiddels van de zorgaanbieder heeft vernomen dat zij al jaren niet bij een GC zijn aangesloten. Dhr. wilt weten
hoe hij nu een klacht in kan dienen.

Mogelijk IT
Onzorgvuldige klachtenregeling
ZA heeft in in 2015 een aanwijzing ontvangen van de IGJ (i.o.). in 2017 zou Medidental aan alle verbeterpunten
voldaan hebben. Ik kan het rapport alleen niet vinden op onze website. 

Iom TI: voorleggen zodat het Meldpunt de kwestie kan beoordelen. De TA moet als praktijk zelf + iedere
werknemer van de praktijk moet aangesloten zijn voor een klachtenregeling.

Uitvragen
- Is  werkzaam bij TA-praktijk Medidental?
- Op welke datum heeft de praktijk aangegeven al jaren niet bij een GC aangesloten te zijn? En was dit schriftelijk
of mondeling?
- Op welke datum heeft u voor het laatst contact gehad met de praktijk? Hoe zag dit contact er uit?

Advies
- Klacht indienen bij KNMT via  over Medidental
- Direct contact opnemen met GC Mondzorg
- IT

Dhr. heeft eerder contact met ons gehad over Medidental, zie callnummer  . Dit ging echter over de
kwaliteit van zorg; de huidige klacht gaat over het ontbreken van klachtmogelijkheden. Het betreft een nieuwe
situatie, dus ik voeg de calls niet.

Mailimport LMZ, Mailimport 26 april 2023 20:46
Sender: @ .nl
Date sent: Apr 26, 2023 8:45 PM
To: info@landelijkmeldpuntzorg.nl
Subject: Re:  Bericht contactformulier LMZ

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 40/45
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 onzichtbaar voor aanmelder  26 april 2023 9:20
Voegen ntb

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 44/45
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Informatie

Aanmelddatum 25 april 2023 17:26

Gerealiseerde doorlooptijd 821:45
Doorlooptijd 'On hold' 00:00
Aangepaste doorlooptijd 821:45
Doorlooptijd 'Afgerond' 367:46
Doorlooptijd 'Uitvoering' 453:59

Geregistreerde tijd 00:00

Standaardoplossing Er is geen
standaardoplossing
gekoppeld

IGJ

1. Triageproces

Datum gebeurtenis 25 april 2023 16:16
Start triageproces (datum
van doorsturen van LMZ
naar IGZ)

22 mei 2023 12:40

Aantal rappels Meldpunt
IGZ

0.0

Triagebeslissing wel onderzoek
LMZ monitort IGZ Nee

3. Meetmoment #2

Doorlooptijd (inclusief evt.
uitstel) in maanden

0.0

Aantal rappels LMO 0.0

2. Meetmoment #1

Ontvangstbevestiging
verzonden (4 wk na start
triageproces)

22 juni 2023 9:52

Termijn gehaald (inclusief
evt. verlenging)?

nee

4. Verlenging

Uitstel Nee

ZA

1. Algemeen

LMZ monitort
klachtafhandeling
zorgaanbieder

Nee

5. Afbreken van procedure

Procedure voortijdig
gestopt

Nee

2. Voortraject: klachtenfunctionaris

Bemiddelingspoging van
klachtenfunctionaris

Nee

4. Reactie Raad van Bestuur

Reactie RvB op basis van
WKCZ één maand
gehaald?

Nee

LMZ heeft Raad van
Bestuur gecontacteerd

Nee

20 september 2023 15:57     Afgedrukt door 45/455.1.2.e
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ik juridisch verhalen op uw inspectie. Uitgaand van het feit dat u het onderzoek opnieuw en deze keer wel correct uitvoert ga ik 
er vooralsnog vanuit dat dit niet nodig zal zijn". 
Wat moet ik hier nu mee? Hoe werkt dat? 
Ik vind wel dat ik daarop moet reageren en een zin over op moet nemen. U geeft aan .... stappen te ondernemen, dat is niet 
mogelijk?/kan ik uitspraak over doen?/ zoekt u hiervoor contact met?    Ik heb werkelijk geen idee. 
 
Het feit dat deze melder dit stelt geeft mij het vermoeden dat hij zeer ontevreden is over de geboden zorg door deze 
zorgaanbieder. Mi gaat zijn boosheid verder dan alleen het feit dat de klachtenregeling nu wel op orde is. Hij wil dat we deze 
zorgaanbieder gaan beboeten of zo.... 
De melding is niet voorgelegd op inhoud, enkel op ontbreken klachtenregeling.  We hebben eerder aangegeven dat we geen 
inhoudelijk onderzoek doen naar de melding.  
 
 
 
Met vriendelijke groeten, 

 
 
‐‐‐‐‐Oorspronkelijk bericht‐‐‐‐‐ 
Van: _Dienstpostbus IGJ  @igj.nl>  
Verzonden: donderdag 24 augustus 2023 10:25 
Aan:  @igj.nl> 
Onderwerp: RE , Re: Melding Medidental 
 
Dag  , 
 
Paar suggesties 
 

 
 
 

 
 

........................................................................ 
Bureau Bestuursondersteuning 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport ........................................................................ 
Stadsplateau  1 | 3521 AZ | Utrecht 
Postbus 2518 | 6401 DA | Heerlen 
M 06   

@igj.nl 
https://www.igj.nl 
 
‐‐‐‐‐Oorspronkelijk bericht‐‐‐‐‐ 
Van:  @igj.nl> 
Verzonden: donderdag 24 augustus 2023 08:48 
Aan: _Dienstpostbus IGJ  @igj.nl> 
Onderwerp: RE:  , Re: Melding Medidental 
 
Ha   
 
Heel fijn. Ik heb de brief in concept klaar en heb deze toegevoegd. 
 
Met vriendelijke groeten, 

 
 
‐‐‐‐‐Oorspronkelijk bericht‐‐‐‐‐ 
Van: _Dienstpostbus IGJ  @igj.nl> 
Verzonden: donderdag 24 augustus 2023 07:59 
Aan @igj.nl> 
Onderwerp: RE:  , Re: Melding Medidental 
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Stadsplateau 1 
3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 
T +31 (0)88 120 50 00 
F +31 (0)88 120 50 01 
www.igz.nl 

Pagina 1 van 2 

Telefoonnotitie 

Gegevens beller :  

Naam  : KNMT, mevrouw  
Functie  :  klachtenservice 
Datum en tijdstip : 17-07-2023 
Reden telefoongesprek : Toelichting op verschillende lidmaatschappen 

Inhoud gesprek  :  
We hebben een belafspraak ingepland. Ik leg uit dat ik contact had genomen met 
de KNMT n.a.v. een melding. Ik leg uit dat wanneer wij melding krijgen van een 
patiënt of cliënt dat zij een klacht niet kunnen indienen wij een onderzoek starten. 
Dat dit in eerste instantie erop gericht is of wij informatie op de website kunnen 
vinden. Medidental heeft informatie op de website staan, deze informatie lijkt ook 
te kloppen, alleen de patiënt heeft een e-mailreactie van TIP meegestuurd waarin 
staat aangegeven dat Medidental géén aansluiting heeft. Dat wij daarop contact 
met de ZA hebben gehad, uitgelegd wat de situatie was en dat Medidental zegt 
wél aansluiting te hebben. En dat wij daarop informatie schriftelijk hebben 
opgevraagd. Wij vragen dan ook om bewijs. Het bewijs wat medidental echter 
meestuurde gaf vraagtekens omdat wij het abonnement “KNMT Contributie 2023 
niet praktiserend in NL” niet kende. Dat is de reden geweest dat ik met collega 
van mevrouw  contact heb genomen. Zij heeft nagekeken en uitgelegd 
dat het abonnement voor een praktijkhouder is. Mevrouw  gaat ook 
nogmaals nakijken. Zij kan in eerste instantie de inschrijving niet vinden 
(postcode van inschrijving is anders dan postcode van de ZA), maar ook mevrouw 

 bevestigd de inschrijving. Ik vraag haar hoe het nu zit met klachten 
over de praktijk of assistentes. Haar collega heeft het verkeerd uitgelegd. In 
principe kan nu elke klacht worden behandeld. De inschrijving geldt voor de 
praktijk en alle medewerkers in loondienst. Het werkt bij de KNMT zo:  
Op het moment dat er een klacht binnenkomt wordt gekeken over wie het gaat. 
Gaat het over de praktijk of medewerkers in loondienst, dan wordt er 
gecommuniceerd met de praktijkhouder. Gaat het over een ZZP’er dan gaat het 
op diens inschrijving. Is er geen inschrijving, dan wordt alsnog contact met de 
praktijkhouder gezocht want er kunnen afspraken gemaakt zijn in de 
overeenkomst.  
Mevrouw  bevestigd dat de collega het verkeerd had uitgelegd. Ik zeg 
haar dat wij eigenlijk ook altijd aanhouden dat een inschrijving bij KNMT goed is, 
dus dat ik blij ben dat de praktijkhouders inschrijving de lading dekt.  

We zoemen nog even verder in op de melding. Mevrouw  zegt dat het 
mogelijk kan zijn dat het TIP niet helemaal goed heeft uitgezocht want dat zij in 
eerste instantie ook geen inschrijving vond. Ze zegt dat ze dit ook zal afstemmen 
met TIP. Zij zal doorgeven dat er op meerdere manieren gezocht moet worden in 
het systeem. Ik leg uit dat wij de melding willen sluiten en dat dit betekent dat wij 
de patiënt laten weten dat hij een klacht kan indienen. Ik geef in ons gesprek aan 
dat het misschien best zo kan zijn dat de patiënt helemaal geen klacht meer gaat 
indienen, omdat we soms ook zien dat de intentie van het melden bij ons iets 
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anders kan zijn. Ik geef aan dat de periode waarover hij klaagt al best een tijd 
geleden is. Mevrouw  geeft aan dat er sprake kan zijn van verjaring. We 
zij het erover eens dat dat een reden kan zijn waarom een klacht niet ontvankelijk 
wordt verklaard maar dat dit dan niet betekent dat de regeling niet voldoet aan 
Wkkgz. Ik leg uit dat het natuurlijk wel zo moet zijn dat wanneer wij de patiënt 
laten weten dat hij een klacht kan indienen dit wel zo moet zijn. Dat begrijpt 
mevrouw  en zij bevestigt dat dit kan. Zij vraagt of wij aan de patiënt 
willen laten weten dat de naam van  genoemd moet worden bij 
het indienen van de klacht om te voorkomen dat het mis zou gaan. Ik zeg dat ik 
dat zal aangeven. 
 
Ik geef aan het prettig te vinden dat we dit met elkaar hebben besproken en 
uitgezocht. Het is nu helder. Ook mevrouw  vond het een prettig 
gesprek. We ronden af dat we elkaar laagdrempelig benaderen als er 
onduidelijkheden zijn.  
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M  Medidental Haarlem 

Nav van meegestuurd bewijs van tip geen 

aansluiting, ondanks info op website dat er 

aansluiting bij KNMT is, gebeld met  

. (zie telefoonnotitie) gevraagd 

bewijs op te sturen. Zowel de ZA als de 

burger reageren. Burger zegt onze brief te 

begrijpen maar geen antwoord te hebben 

gehad op het kwijt zijn van foto’s. ZA stuurt 

bewijs van inschrijving mee. Omdat de 

omschrijving op de factuur niet snap heb ik 

gebeld met KNMT, zie telefoonnotitie.  

Voorstel: afsluiten melding, geen reden aan te nemen 
dat niet voldoet. Maar, uit deze melding blijkt dat erbij 
KNMT dingen zijn veranderd (aansluiten 
praktijkmodule…) Dat heeft op zich geen invloed op 
deze melding: de praktijkhouder en zittend tandartsen 
zijn aangesloten. Voorstel is om melder te bellen en 
uit te leggen dat wij geen rol meer hebben, telefonisch 
kan ik ook uitleggen dat zijn dossier uit 2017 is maar 
dat het signaal wat hij geeft wél is 
geregistreerd.(inlichten wat wij doen en hoe we het 
doen)   

ZA sturen afsluitbrief 

Los van deze melding: gesprek met KNMT aangaan 
over de diverse pakketten die zij aanbieden en wat de 
consequenties hiervan zijn.  
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Stadsplateau 1 
3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 
T +31 (0)88 120 50 00 
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Telefoonnotitie 

Gegevens beller :  

Naam : KNMT 
Functie :  
Datum en tijdstip : 12-07-2023 
Opgenomen door  :  
Telefoonnummer  :  

Reden telefoongesprek :  Toelichting op melding 

Inhoud gesprek  : Navraag over aansluiting en tekst op factuur 

Ik leg uit dat ik contact neem om na te gaan wat de tekst op de factuur betekent. 

Op de factuur staat: “KNMT Contributie 2023 niet praktiserend in NL” 
Voor mij is nagezocht dat het hier gaat om een buitengewoon lidmaatschap. 

 is als  aangesloten. Ik vraag dat ik op de website 
contributiebedragen zie staan die niet overeenkomen met het in kosten gebrachte 
bedrag. Ze verteld dat de aansluiting op naam is en dus persoonlijk. De 
aansluiting is vanaf 1 mei 2023 en daarom is het bedrag naar rato verrekend.  

Ik zeg dat de praktijk dus een aansluiting heeft en dat daarmee iedereen die er 
werkt volgens de regeling is gedekt. Dus stel dat er een klacht komt over de 
assistente dan kan dat.  

Volgens de medewerker kan dit NIET. Nu ontstaat er verwarring voor mij. Ik leg 
uit dat bij mijn weten het zo is dat er een praktijkaansluiting kan zijn met 
daarnaast een afsluiting voor de tandartsen. Dat is volgens de mevrouw NIET zo. 

Op de vraag hoe het dan gaat met bijvoorbeeld een klacht over de ruimte v.d. 
praktijk of een assistente die niet vriendelijk of behulpzaam is geweest zegt ze dat 
ze ook even gaat meekijken. Ze zegt dat wanneer patiënten bellen over een klacht 
die niet over de tandarts gaat ze deze mensen doorverwijst naar IGJ. 
Dan blijkt dat de praktijkmodule is beëindigd per 2023. Zie website KNMT (zie 
screenshot hieronder)  

Ze geeft aan dat iedere tandarts zelf moet zijn aangesloten. Ze kijkt na zegt dat 
 en  ( ) zijn aangesloten. Dat zijn de twee die ook op 

een meegestuurd screenshot van   staan.  

Ik geef aan dat we in het verleden ook met elkaar gesproken hebben en dat het 
wellicht nu ok een op tie kan zijn, omdat er nu wat onduidelijkheid is over de 
pakketten die KNMT aanbiedt. Ik geef aan dat ik dit intern even wil bespreken en 
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ook zij zal intern bekijken wat de mogelijkheden op korte termijn zijn of na de 
vakantie.  

 















Informatie- en 
meldingencentrum (IMC) 
Stadsplateau 1 
3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 
T 31 (0)88 120 50 00  
E meldpunt@igj.nl 
www.igj.nl 

Ons kenmerk 
 

Bijlagen 
- 
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> Retouradres Postbus 2518 6401 DA Heerlen

Medidental 
T.a.v.  

Datum 22 juni 2023 
Betreft Vragen over uw klachtenregeling 

Geachte  , 

Op 22 mei 2023 ontving de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd een melding van 
de heer  over uw klachtenregeling. Naar aanleiding hiervan heeft 
mevrouw , inspecteur, op 21 juni 2023 telefonisch contact met u 
opgenomen. Zij heeft toegelicht dat de informatie over de klachtenregeling op uw 
website helder is, maar dat het Tandartseninformatie punt (TIP) aangeeft dat uw 
praktijk géén aansluiting heeft bij het KNMT. Daarom onderzoeken wij of u voldoet 
aan de verplichtingen die u heeft op grond van hoofdstuk 3 van de Wet kwaliteit, 
klachten en geschillen zorg (Wkkgz). 

Verplichtingen op basis van hoofdstuk 3 van de Wkkgz 
Iedere zorgaanbieder moet onder meer: 

− Een schriftelijke klachtenregeling hebben.
− Cliënten/vertegenwoordigers op passende wijze informeren over de

klachtenregeling.
− Een of meer personen aanwijzen waar een klager gratis terecht kan voor

informatie over de klachtmogelijkheden en voor ondersteuning bij het
formuleren van een klacht. Deze persoon kan ook optreden als
bemiddelaar om een oplossing te vinden die voor alle betrokken partijen
aanvaardbaar is. Deze persoon moet de functie onafhankelijk kunnen
uitvoeren en wordt vaak klachtenfunctionaris genoemd.

− Aangesloten zijn bij een door VWS erkende geschilleninstantie.
− Cliënten/vertegenwoordigers op passende wijze informeren over de

mogelijkheid om geschillen aan de geschilleninstantie voor te leggen.

Verzoek om informatie over uw klachtenregeling 
Graag ontvangen wij van u de volgende informatie: 

1. Een kopie van uw schriftelijke regeling voor de effectieve en
laagdrempelige opvang en afhandeling van klachten. Of informeer ons
waar die staat op uw website.

2. Hoe u cliënten/vertegenwoordigers informeert over de klachtenregeling.
3. Wie u heeft aangewezen als klachtenfunctionaris, en hoe u de

onafhankelijke uitvoering van deze functie waarborgt.
4. Een bewijs dat u aangesloten bent bij een erkende geschilleninstantie.
5. Hoe u cliënten/vertegenwoordigers informeert over de geschilleninstantie.

U dient deze informatie uiterlijk binnen twee weken na dagtekening van deze brief 
aan te leveren op bovenstaand adres of per e-mail. Vermeld hierbij alstublieft het 
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Telefoonnotitie 

Gegevens beller :  

Naam :  
Functie :  
Datum en tijdstip : 21-06-2023, 15.30 uur  
Opgenomen door  :  geeft 06 nummer van 
Telefoonnummer  :  

Reden telefoongesprek :  Toelichting op melding 

Inhoud gesprek : 023-7119011 / 06-  

Ik geef aan dat ik 06 nummer van heb gehad. Ik leg uit dat op de website 
staat dat er aansluiting bij KNMT is, maar wij een meldinjg hebben ontvangen dat 
er géén aansluiting zou zijn. Het TIP heeft dit aangegeven. Dhr zucht en zegt dat 
er wél aansluiting is. Ik geef aan dat ik daarom ook even bel.  

Dhr  zegt direct te weten om wie het gaat: Dhr omdat er een 
machtiging is bevestig ik dat.  

Dhr  geeft aan dat dit een lastige klant is, dat hij bezig is met laster en 
kwaadsprekerij en dat hij de rekeningen niet betaald waarvoor er ook een 
rechterlijke procedure loopt.  

Ik zeg de emotie van  te snappen, maar dat ik ook met het gegeven zit dat 
TIP aangeeft dat de praktijk geen aansluiting heeft. Ik zeg de heer dat ik daarin 
nu graag de procedure volg wat betekent dat hij een een brief ontvangt waarin ik 
de klachtenregeling opvraag. En dat hij daarop kan reageren met bewijsvoering. 
Dat wij daar vervolgens een reactie opgeven. Als het in orde is informeren wij ook 
de heer  dat hij een klacht kan indienen en evt een geschil kan voorleggen.  

Ik leg uit dat dit misschien belastend is, maar dat we het op deze manier zuiver 
houden. Dhr  begrijpt dit en zegt open en transparant te willen zijn en is 
blij met de telefonische toelichting De heer vraagt of ik de brief aub aan zijn prive 
adres wil sturen. Ik zie daarin geen bezwaar.  

Prive adres 
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Bedrijfsprofiel - Medidental B.V.
(34313088)
Kamer van Koophandel, 06 juni 2023 - 09:09

Uittreksel
KvK-nummer 34313088

Woonadressen zijn geen openbare gegevens en alleen beschikbaar
voor in artikel 51 Handelsregisterbesluit genoemde organisaties.

De onderneming / organisatie wil niet dat haar
adresgegevens worden gebruikt voor ongevraagde
postreclame en verkoop aan de deur.

Rechtspersoon
RSIN 819935554
Rechtsvorm Besloten Vennootschap
Statutaire naam Medidental B.V.
Statutaire zetel Haarlem
Eerste inschrijving
handelsregister

09-10-2008

Datum akte van oprichting 06-10-2008
Datum akte laatste
statutenwijziging

11-04-2014

Geplaatst kapitaal EUR 18.000,00
Gestort kapitaal EUR 18.000,00
Deponering jaarstuk De jaarrekening over boekjaar 2021 is gedeponeerd op 10-11-2022.

Onderneming
Handelsnaam Medidental B.V.
Startdatum onderneming 01-09-2008
Activiteiten SBI-code: 86231 - Praktijken van tandartsen

SBI-code: 86919 - Overige paramedische praktijken (geen
fysiotherapie en psychologie) en alternatieve genezers
SBI-code: 86232 - Praktijken van tandheelkundig specialisten

Werkzame personen 0

Vestiging
Vestigingsnummer 000002162717
Handelsnaam Medidental B.V.
Bezoekadres Zijlweg 148 C, 2015BJ Haarlem
Telefoonnummer 0237119011
Internetadres www.medidental.nl
E-mailadres contact@medidental.nl
Datum vestiging 01-09-2008
Deze rechtspersoon drijft
de vestiging sinds

06-10-2008

Activiteiten SBI-code: 86231 - Praktijken van tandartsen
SBI-code: 86919 - Overige paramedische praktijken (geen
fysiotherapie en psychologie) en alternatieve genezers
SBI-code: 86232 - Praktijken van tandheelkundig specialisten
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Het exploiteren of faciliteren van een tand- heelkundige praktijk,
waaronder mede begrepen een praktijk voor mondhygiëne en
orthodontie

Werkzame personen 0

   

Naam
Geboortedatum
Adres
Datum in functie 06-10-2008
Titel
Bevoegdheid Alleen/zelfstandig bevoegd

   
   

Gegevens zijn vervaardigd op 06-06-2023 om 09.09 uur.

Historie
34 34313088 Medidental B.V. telnr: 0237119011
Zijlweg 148 C 2015BJ Haarlem

Oude statutaire namen zoals vastgelegd sinds 01-10-
1993

*** Geen historie voor dit onderdeel***

Oude handelsnamen zoals vastgelegd sinds 01-10-1993

Handelsnaam Medidental B.V. i.o.
Datum ingang 01-09-2008
Datum einde 06-10-2008

Oude vestigingsadressen zoals vastgelegd sinds 01-10-
1993

*** Geen historie voor dit onderdeel***

Oude rechtsvormen zoals vastgelegd sinds 01-10-1993

Rechtsvorm Rechtspersoon in oprichting
Datum ingang 01-09-2008

Oude bedrijfsomschrijvingen zoals vastgelegd sinds 01-
10-1993

*** Geen historie voor dit onderdeel***

Functionarisgegevens Uitgetreden functionaris(sen)
onderneming

Bevoegde functionaris(sen):

Naam

Geboortedatum
Adres
Infunctietreding 01-09-2008
Uit functie 06-10-2008

Naam  B.V. / 2
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Adres

Inschrijving
handelsregister
onder
dossiernummer
Infunctietreding 01-09-2008
Uit functie 06-10-2008

Naam
Geboortedatum
Adres
Infunctietreding 01-09-2008
Uit functie 06-10-2008
Gevolmachtigde(n):

Naam
Geboortedatum
Adres
Infunctietreding 01-11-2010
Titel
Bevoegdheid Volledige volmacht
Uit functie 13-12-2011

Naam
Geboortedatum
Laatst bekende adres Onbekend

Per 19-07-2017 geen adres bekend in
Nederland (Bron: GBA)

Infunctietreding 01-01-2012
Bevoegdheid Volledige volmacht
Uit functie 29-09-2016

Overige functionarisgegevens Uitgetreden

*** Geen historie voor dit onderdeel***

Deponeringen

algemene gegevens

naam Medidental B.V.
ingeschreven onder
nummer

34313088

Deponeringen

Boekjaar 2021
Datum deponering 10-11-2022
Omvang klein
Maand einde boekjaar 12
Soort jaarstukken Jaarrekening
Datum vaststelling
jaarstuk

4-11-2022

Boekjaar 2016
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Datum deponering 9-3-2018
Omvang klein
Maand einde boekjaar 12
Soort jaarstukken Jaarrekening
Datum vaststelling
jaarstuk

24-7-2017

Boekjaar 2015
Datum deponering 24-11-2016
Maand einde boekjaar 12
Soort jaarstukken Voorlopige jaarrekening

Boekjaar 2014
Datum deponering 7-12-2015
Omvang klein
Maand einde boekjaar 12
Soort jaarstukken Jaarrekening
Datum vaststelling
jaarstuk

30-11-2015

Boekjaar 2013
Datum deponering 7-12-2015
Omvang klein
Maand einde boekjaar 12
Soort jaarstukken Jaarrekening
Datum vaststelling
jaarstuk

30-6-2014

Boekjaar 2012
Datum deponering 10-5-2013
Omvang klein
Maand einde boekjaar 12
Soort jaarstukken Jaarrekening
Datum vaststelling
jaarstuk

7-5-2013

Boekjaar 2011
Datum deponering 10-7-2012
Omvang klein
Maand einde boekjaar 12
Soort jaarstukken Jaarrekening
Datum vaststelling
jaarstuk

24-5-2012

Boekjaar 2010
Datum deponering 25-5-2011
Omvang klein
Maand einde boekjaar 12
Soort jaarstukken Jaarrekening
Datum vaststelling
jaarstuk

3-5-2011

Boekjaar 2009
Datum deponering 30-3-2011
Omvang klein



Maand einde boekjaar 12
Soort jaarstukken Jaarrekening
Datum vaststelling
jaarstuk

21-6-2010

Boekjaar 2008
Datum deponering 1-7-2009
Omvang klein
Maand einde boekjaar 12
Soort jaarstukken Jaarrekening
Datum vaststelling
jaarstuk

19-5-2009

Juridische gegevens

Rechtspersoon :
Rechtsvorm Besloten vennootschap met gewone structuur 
Statutaire zetel Haarlem 
Eerste inschrijving in het
Handelsregister

9-10-2008 

Akte van oprichting 6-10-2008
Akte laatste statuten
wijziging

11-4-2014

Geplaatst kapitaal EUR  18.000,00
Gestort kapitaal EUR  18.000,00

Jaarrekening(en)
Meest recente vennootschappelijke jaarrekeningen
van inschrijvingsnr. : 34313088
 
Naam rechtspersoon: Medidental B.V.
Adres: Zijlweg  148  C

2015 BJ  Haarlem
Statutair gevestigd: Haarlem
Datum oprichting: 6-10-2008
Rechtsvorm: Besloten vennootschap met gewone structuur
             
Algemene gegevens over de jaarrekening
 
Boekjaar: 2021 2016 2015
Balansdatum: 31-12-2021 31-12-2016 31-12-2015
Datum deponering: 10-11-2022 9-3-2018 24-11-2016
Vastgesteld: definitief definitief voorlopig
Winstbestemming: na na na
Lengte boekjaar in
maanden:

12 12 12

Werknemers: 3 5 5
100% dochters:
Overige deelnemingen:
             
Balans
Boekjaar: 2021 2016 2015
Type jaarrekening: vennootschappelijk vennootschappelijk vennootschappelijk
Winstbestemming: na na na
Bedrag: x 1 x 1 x 1
Valuta: EUR EUR EUR
 
Activa





Bedrag: x 1 x 1 x 1
Valuta: EUR EUR EUR
werkkapitaal 76.471- 396.672- 378.892-
Bron: gedeponeerde jaarrekeningen Kamer van Koophandel
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